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  ПОСТАНАК СЕЛА САМОША И РАЗВОЈ ШКОЛСТВА 

Према подацима из државног архива у Зрењанину Самош се први пут помиње 1744. године. 

Претпоставља се да су га населили колонисти из долине реке Самош (притока Тисе 

у Румунији), управо оно живље које је прешло из Србије, бежећи испред Турака, у другој 

сеоби Срба 1739. године. 

За време руско-турског рата (1788-1791) ово насеље је нестало. Друго насеље Самош 

настало је 1804. године. Становници овог другог насеља дошли су из Сечња и из Румуније 

из области Ердеља, само Срби, али се касније досељавају 30-40 породица Мађара и нешто 

Немаца. 

Не постоје подаци о начину образовања све до 1860. године. Вероватно да се 

образовање одвијало у оквиру цркве. 

Црква је саграђена у периоду између 1850. и 1860. године. 



Године 1860. у улици Маршала Тита број 507 саграђена је прва школска зграда. Ту 

се изводила настава на мађарском језику најпре за први и други, а потом трећи и четврти 

разред. Разумљиво да су то била комбинована одељења. Касније, због повећања броја 

становника, а с тим у вези и повећања броја полазника за школу, адаптиран је  бивши 

парохијски дом  у школу у улици Маршала Тита  број 117. 

Почетком 20. века у школи раде учитељи Срби – Драгомир Станчуљ и Коста Марган. 

Они су били и први управитељи. 

До 1930. школа је била четвороразредна, а од 1930.  постаје  шесторазредна. 

Основном осмогодишњом школом постала је 1952. Први директор био јој је Влада 

Барој, учитељ првоборац из овог места. 

Октобра 1978. дата је на употребу нова школска зграда у улици Маршала Тита 117. 

Упоредо са напретком школства напредовало је и село: изграђен је Дом културе (1963.), 

извршена је електрификација (1959-1960), саграђен водовод (1980.), отворен пут Самош-

Добрица (1981.). 

Грађани Самоша такође су одали признање палим борцима за слободу подижући им 

заједнички споменик 1948. а 1971. откривене су бисте Велимира Крпец, Војина Папић и  

Будимира Живанов. 

Анализом архивског материјала долазимо до интересантних података у погледу 

нумеричког оцењивања, заступљености појединих предмета, градиву које се обрађује и 

броју ученика. 

Генерација ученика која је похађала школу пре Првог светског рата оцењивана је 

оценама: одличан (1), врло добар (2), добар (3), довољан (4), незадовољава (5). 

У дневнику из 1919. који је на мађарском језику, наилазимо на следеће предмете у 

првом разреду: понашање у школи, спретност, веронаука, мађарски језик, разговор и 

могућност сажетог изражавања, рачун, цртање, певање, вежбање тела. 

Године 1919. уписано је у први разред око 120 ученика, 1951. пети разред похађа 70 

ученика. Ове школске 2013/2014. године укупан број ученика је 73. 

То је податак који забрињава и опомиње. Остају питања: шта учинити да млади 

остану у месту, да фасаде кућа не уништава зуб времена, да се по угловима не чује шапат 

изнемоглих стараца, да жагор деце замени тишину села које треба да живи?! 

 

 



 

ЛУКРЕЦИЈА АНКУЦИЋ- НЕЦА 

 

  Деведесетчетири је година од рођења Лукреције Анкуцић – Неце,чије име са поносом носи 

наша школа. 

Лукреција Анкуцић рођена је у Долову 21.9.1919. године. Детињство и дане 

школовања провела је са својом породицом у Вршцу. Имала је оца Милана, мајку Јелену, 

сестре Ливију и Корнелију и брата Кориолана. Лукреција је похађала основну школу „Свети 

Михаило“. Поред основне, Лукреција је похађала балетску школу, а и многе друге, јер је 

била одличан и примеран ученик. Студирала је на Шумарском факултету у Београду. Тада 

је већ био започео рат. Лукреција је била активан члан Комунистичке партије. 

Последњу слику Лукреција је направила као затвореница фашистичког терора у 

Панчеву новембра 1942. Убрзо ју је непријатељ са још много бораца довео у Самош и сви 

су завршили на вешалима. То је гледало много народа са сузама у очима, али и поносом, јер 

су знали да наша Лукреција и остали родољуби гину за слободу. Пошто је била лепа, нежна 

и поносна као бреза, у част њених 23 године, испред наше школе засађено је 23 брезе. Оне 

ће нас вечно подсећати на њу. 

У књизи „Отпор у жицама“, лирски, осећајно и потресно описани су последњи дани 

великог родољуба и њених другова: „... Једног тмурног, јесењег послеподнева постројише 

нас све у дворишту логора ограђеног бодљикавом жицом. Шпилер, командант логора Кроц, 

и велики број немачких војника наоружаних до зуба, опколише нас са свих страна. 

Почиње прозивање.То је онај страшни моменат окупаторског беса и одмазде; прочуло се да 

су наши убили неке Немце... 

Имена се ређају. Сећам се првога - Лукреција Анкуцић Неца... И сада још видим лик 

и чујем њен глас... Студенткиња шумарства из Вршца. Висока, 

црних очију, кратко подшишане косе... 

А онда друга имена, млади животи. И нове смрти. 

Као откуцаји огромног клатна на истеку дана последње 

капи које означавају да је један простор испражњен до краја. 

Грч, страх, стрепња, немоћна борба за самоодржање у 

танушној нади – можда неће баш мене... 



Ређају се друга имена... А онда, олакшање. Враћају нас у собе. Као да се ништа није 

догодило. А ипак, сви осећамо да се на томе неће завршити. 

Ноћ између 13. и 14. октобра... Сат после поноћи... Бука камиона, звекет ланаца, 

тешки војнички кораци затичу нас будне... 

- Aufstehen! 

Поновни прозив, поновни потреси, језа, ишчекивање, неизвеност... 

Опет су прочитали иста имена... 

У том страшном комешању узнемиреност којој нема равне у другим приликама, као 

да и данас видим Лукрецију како стаје на сред собе и рецитује: 

„... И када нам наше узмете животе, 

Гробови наши бориће се с вама, 

Бог је слободу створио за човека, 

Волови трпе јарам, а не људи...“ 

Одвели су их по групама у Гај, Загајицу и Самош. Тамо су их обесили 14. октобра 1942. 

 

 

СЕПТЕМБАР 

1.9.2022. Поводом пријема ђака првака  

 Први школски дан започео је интонирањем химне  Србије.    Поводом пријема ђака првака 

, у холу школе , приређен је програм добродошлице. Ученицима  су подељени поклони 

(школски ранчеви, лектира  за први разред ) које је и ове школске године обезбедила 

Општина Ковачица. 

  



  

 

 

15.9.2022. Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

Ученици нижих разреда су обележили овај дан  цртајући заставе. Овај дан се обележава да 

би се сачувала култура, традиција и вера без обзира на националну измешаност деце.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22.9.2022. 

Ученици четвртог разреда,поводом почетка јесени, спремали су чорбу од бундеве са својом 

учитељицом, Надицом Мошоринац. Када  је чорба била готова позвали су све запослене на 

дегустацију. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 21.9.2022. 

 Наша школа је учествовала у пројекту „ Опремање објекта спортским реквизитима“ који је 

расписао Покрајински секретаријат за спорт и омладину.  Помоћу одобрених средстава, 

обезбеђени су нови реквизити за школску салу. 

 

 

 

 

 

26.9.2022. Европски дан језика 

Циљ овог позива је обележавање Европског дана језика, сарадња ученика, наставника и 

библиотекара кроз заједничке активности, стварање ризнице добрих примера на 

сајтовима оба друштва, као и промовисале вредности вишејезичности и 

вишекултуралности. 



 

 

 



 

 

27.9.2022. Момчило Настасијевић 

Ученици осмог разреда су пратили презентацију о Момчило Настасијевићу , песнику  који је 

припадао модерним тенденцијама у српском песништву између два рата. 

 

 

3.-7.10.2022. Дечија недеља 



 

 

3.10.2022. Посета храму Светог Николаја и обележавање јубилеја Иве Андрића 

Ученици су посетили храм Светог Николаја и имали прилике да  се упознају и виде богослужбене 

књиге. Вероучитељ је присутне подсетио на чему се некада писало и како се папир развијао кроз 

време. 

   



   

 

 

Ученици шестог разреда су обележили јубилеј Иве Андрића. Припремили су презентацију о 

приповеци Аска и вук“. У холу школе су изложени њихови радови. Ученике је припремала 

наставница српског језика и књижевности Јелена Дабин . 

 

 

 

 

 

 

 



4.10.2022. Игре без граница 

 

 

 

 

 

 



               5.10.2022.У маминим и татиним ципелама 

   

 

 



 

6.10.2022. Радионица ,,Шта детету треба да расте до неба“ 

Учитељице Нада Лукић, Надица Мошоринац и Снежана Котваш организовале су 

радионицу за ученике нижих разреда.  Ученици су, подељени по групама, писали поруке о 

потребама деце.  Шта детету треба да порасте? Да постане човек? Мало воде, хлеба и много 

љубави. 

 



 

7.10.2022. Посета биоскопу  и гледање анимираног цртаног филма ,, 100% вук“ 

 



 

 

 

 

 

14.10.2022. 

Дан сећања на Лукрецију Анкуцић и све родољубе који су стрељани 14. октобра 1942.            

године у Самошу.   



     

18.10.2022. 

Обележавање Европског дана борбе  против трговине људима  

Педагог школе , Весна Миливојевић Бечеи, одржала је радионицу са ученицима виших 

разреда. 

 



 

Пројекат „Уради нешто драстично,да нешто постане фантастично“ 

Ученици четвртог разреда су са својом учитељицом, Надицом Мошоринац, и родитељима  

учествовали у пројекту  „Уради нешто драстично, да постане фантастично“  . Направили су сензорну 

таблу од различитих материјала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.10.2022. Поклон петацима 

У организацији Савета за безбедност саобраћаја  Општине Ковачица и Агенције за безбедност 

саобраћаја поклонили су  ученицима петог разреда светла за бицикл. 

 

 

18.11.2022. Дечија представа „Негде преко седам брда“ 

 

 

 

 

 

 

 



14.  и 18.11.2022. Међународно такмичење ,,Дабар“ 

Школски ниво такмичења из рачунарске и информатичке писмености ,,Дабар“ за ученике од петог 

до осмог разреда одржано је 14. – 18.11.2022.Пети и шести разред у категорији ,,Кило Дабар“ , а 

седми и осми разред ,,Мега Дабар.“  

 

 

 

 

23.11.2022. Презентација - Књижевност 

Ученици петог разреда су пратили презентацију о народној и ауторској књижевности. Циљ ове 

презентације је да се што боље упознају са књижевним родовима и врстама. 

 

 



  

29.12.2022. 

Наставници су присуствовали онлајн семинару „Индивидуализација-кључ подучавања и развоја 

свих ученика“. 

 

2.12.2022.  

Ученици првог разреда добили су на поклон књиге  и бојанке „Пажљивко“  од Општине Ковачица 

и Савета за безбедност саобраћаја. 

    

7.12.2022. 

Ученици наше школе и Ученици ОШ“Стеван Дукић“ ИЗ Београда учествовали су на међународној 

конференцији на којој су ученици пренели своја искуства са SALL пројекта . Овај пројекат има 

вишеструки значај како за саме ученике тако и за школе из којих долазе. Ученике је припремила 

наставница информатике и рачунарства, Дарина Пољак. 



                             

                                     

                                    

 

 

14.12.2022. Угледни час ,,Тест квизови за проверу знања“ 

Дарина Пољак, наставница информатике и рачунарства, одржала је угледни час   на тему ,,Тест 

квизови за проверу знања“. На овом часу је било речи о методама оцењивања ученика. Часу су 

присуствовали ученици, наставници, педагог и директор школе. 

 



 

14.12.2022. Ентоан де Сент Егзипери ,, Мали  принц“ 

Ученици седмог разреда су правили  пано поводом прочитаног дела ,,Мали принц“. Пано је 

постављен у холу школе.  

 

16.12.2022. Чајанка  

Ученици су овај дан обележили кратким програмом  о историји чаја, порукама књижевника о 

пријатељству, као и песмама на енглеском и руском коју су певали. Потом је уследило прављење 

наруквица  пријатељства и испијање чаја. Ученици су и овога пута показали своју креативност и 

маштовитост. 



 

 

 

 



 

 

 

 



20.12.2022.Прваци китили јелку у Ковачици 

На тргу у  општини Ковачица  окипили су се прваци да заједно украсе јелку. Циљ манифестације је 

дружење и ширење пријатељства. Малишани су уз помоћ Деда Мраза и вилењака окитили јелку и 

на овај начин послали поруку пријатељства, среће и љубави. Прваке је водила учитељица Нада 

Лукић и директорка Александра Кралик. 

 

  

16.1.2023. Почетак другог полугодишта 

 

 

 



 

21.1.2023. 

Ученици седмог разреда : Сања Кнежевић, Андреј Вукотић и Милан Лујанов учествовали су на 

међународном квиз такмичењу из историје са темом „Страдање Срба у 20. веку“.  Ученике је 

припремао наставник историје, Мирослав Млинарчек. 

27.1.2023. Свети Сава 

Ученици су присуствовали служби у храму поводом обележавања дана Светог Саве. Припремили 

су рецитације и химну у част нашег просветитеља и архиепископа. 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

31.1.2023. 

Одржано је школско такмичење из саобраћаја,“Пажљивко“, за ученике првог и другог разреда. 

        

 



31.1.2023. Конкурс ,,Михајло Пупин-научник, родољуб и хуманиста- никада заборављени 

корени“ 

Конкурс је организовао и спровео Дом културе ,,Михајло Пупин“ из Идвора и Савет за културу 

општине Ковачице. Адријана Шајин, ученица осмог разреда, освојила је треће место за ликовни 

рад. Ученицу је припремала наставница ликовне културе Марина Биреш. 

 

 

 

3.2.2023. Школско такмичење из географије 

Школско такмичење из географије  ученика седмог разреда одржано је у петак 3.2.2023. Прво место 

је заузела Анастасија Јованов која иде на Општинско такмичење 12.марта које ће се одржати у 

Падини.  



 

 

 

5.2.2023. Општинско такмичење у Самошу 

Наша школа је и ове године била домаћин за такмичење из француског и немачког језика.  

Учествовале су школе из Падине и Црепаје. Ученици немају пласман за Окружно 

такмичење. 

 

 

 

6.2.2023. Просветни преглед објавио чајанку наших ученика 



Просветни преглед је у свом листу објавио чајанку наших ученика нижих и виших разреда. Текст и 

фотографије је Просветном прегледу послала наставница српског језика и књижевности  Јелена 

Дабин. 

 

 

 

6.2.2023.Конференција  

У оквиру  еТwinning пројекта под називом  ,,Програмска решења задтака из математике и физике“, 

а у сарадњи са школама из Београда, Новог Сада, Смедерева као и две школе из Босне и Северне 

Македоније, одржана је видео  конференција и ученици гимназије пренели су своја искуства 

ученицима основних школа. 

 

 

 

 



6.2.2023. Инстаграм  ОШ,,Лукреција Анкуцић“ 

Наша школа је отворила инстаграм у циљу  промовисања ученика, њихових постигнућа, али и 

наставника. 

 

9.2.2023. Мобилни планетаријум за учениле нижих и виших разреда 

Наши ученици су имали прилике да се упознају са сферним биоскопом који пројектује слике 

звезданог неба и небројених спектакуларних објеката које можемо посматрати у нашем 

универзуму стварајући незамењиво образовно искуство. Мобилни планетаријум је савремено 

наставно, научно-педагошко средство које на веома ефектан начин демонстрира изглед, кретање и 

основне елементе небеске сфере. Ученици су на занимљив и атрактиван начин упознају са 

астрономијом и сродним наукама. 

 

 

 



21.2.2023. Међународни дан језика 

Ученици су у холу школе пратили презентацију о Међународном дану језика који се обележава 

21.фебруара. Језик је један од начина комуникације међу људима и може се остварити кроз говор, 

писањем или неки други знаковни систем. Данас у свету постоји око 6 000 језика. Они се стално 

мењају. Нове речи улазе у употребу, а неке старе  се губе. О значају језика говорили су многи  

књижевници. Један од њих је и Душко Радовић. 

 

 

24.2.2023. Обележавање међународног дана борбе против вршњачког насиља 

Под називом ,,Дан розих мајци“ обележавамо овај дан који има за циљ промовисање толеранције, 

емпатије и поштовања различитости. Ученици нижих разреда су имали радионицу. 

 

 

 



 

 

 



 

24.2.2023. Масленица 

Масленица је верски и традиционални празник Источних Словена. Слави се у седмој 

недељи пре православног Ускрса. Масленица има своје корене паганских и хришћанских 

традиција. У словенској митологији, Масленица је прослава скорог краја зиме и слична је 

западнохришћанским покладама. Масленица симболише рађање Сунца. Пано су радили 

ученици седмог и осмог разреда. Припремала их је наставница руског Драгана Соломун. 

 

 

 

6.3.2023. Општинска смотра Пажљивко 

Смотру  такмичења Пажљивко организовала је Општина Ковачица и Агенција за безбедност  у 

саобраћају. Према старосним категоријама распоређени су  предшколци и ученици првог и другог  

разреда . Екипу првог разреда под именом Семафор су чинили: Дијана Марчетић, Никола Николић, 

Јован Лукић из Самоша и Бојана Михајлов из Идвора. Екипу из другог разреда под именом Зебра 



чинили су: Данило Молдован, Александра Константинов из Самоша и Марина Патушка, Данијела 

Павлов из Идвора. Малишани из предшколског су заузели прво место! Честитамо свим ученицима! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.3.2023. Општинско такмичење рецитатора 

Ученице четвртог разреда, Соња Калејски и Милица Путник представљале су нашу школу на 

такмичењу рецитатора у Општини Ковачица. Соња је заузела прво место, самим тим се пласирала 

на зонско такмичење. Ученицу је припремала учитељица Надица Мошоринац.  

     

 

 

7.3.2023. Програм ,,Шта треба да знаш о пубертету?“ 

Девојчице петог и шестог разреда су слушале онлајн предавање на тему ,,Шта треба да знаш о 

пубертету?“ Програм је инициран и развијен од стране Procter and Gamble компаније и одобрен је 

од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Завода за унапређивање 

васпитања и образовања. Сврха овог програма је едукација девојчица о  психофизичким променама 

које настају током пубертета. 

10.3.2023. Владислав Петковић Дис 

Ученици седмог разреда обележили су  10.  март као дан рођења  песника  Владислава Петковића 

Диса.  Читајући  Дисову  песму ,,Међу својима“ , ученици  су сазнали да песник пати за породицом 

и родним завичајем. Туга , бол и патња што није са својим најмилијима. Испуњен је чежњом, али и 

слутњом да се више неће вратити.  Песма је написана током Дисовог заробљеништва у Француској  

током  Првог светског рата. Ученици су  одлучили су да ово дело  повежу  са Бојићевом ,,Плавом 

гробницом“ ( метафора  за  Јонско  море око Крфа где су сахрањивани српски војници када на оству  

Видо више није било места). Направили су пано  о Крфу  као крају  једне голготе (повлачење српских 

цивила и војске преко завејаних планина Црне Горе и Албаније током Првог светског рата). Пано је 

изложен у холу школе.  Ученике је припремала наставница српског Јелена Дабин. 



 

 

 

12.3.2023. Општинско такмичење из географије 

Основна школа ,, Маршал Тито“ из  Падине организовала  је такмичење из географије. Нашу школу 

су представљали Анастасија Јованов и Алекса Марков. Ученике је спремала наставница Виерка 

Хлавати. 

 



 

16.3.2023. 

Одржано је такмичење „Кенгур без граница“. Учествовало је 14 ученика, од првог до шестог 

разреда. 

 

17.3.2023.Рецитовање 

Ученица Соња Марков учествовала је на зонском такмичењу из рецитовања. Такмичење је 

одржано у Ковину. 

 

19.3.2023 Општинско такмичење из биологије 

Општинско такмичењењ из билогије одржано је у Основној школи ,,Маршал Тито“ у Падини. 

Ученика је спремао наставник биологије  Јано Сабо. 



 

 

20.3.2023. Центар за основну полицијску обуку одржао предавање седмацима 

Представници МУП-а одржали су предавање седмацима упознајући их са радом Центра за основну 

полицијску обуку. Циљ ове обуке је да обезбеди квалитетно стручно оспособљавање за обављање 

послова полицијског службеника, саобраћајног полицајца и граничног полицајца. 

 

 



 

24. и 25.3.2023. Пробно тестирање осмака 

Ученици осмог разреда имају пробно тестирање из  математике 24, а из матерњег језика и  

предмета који су одабрали 25.3.  

 

 

 



30.3.2023. Засади дрво 

Ученици првог разреда су од Општине Ковачица добили борове које су засадили у школи. Помагала 

име је учитељица Нада Лукић. 

 

 

10.3.2023. Дан Доситеја Обрадовића 

Дан Доситеја Обрадовића, просветитеља  и првог српског министра просвете, обележава се 

10.априла. Ученици су погледали кратак филм ви презентацију  о  овом великану који се залагао за 

писање на   народном  језику.  Доситејева велика  љубав према свом народу исказана  је још за 

његовог живота жељом  да на његовом надгробном споменику буде записано: ,,Овде  леже његове 

српске кости, он је љубио свој род.“ 



 

 

 

 

 



5.4.2023. ,, Шта знаш о здрављу?“ 

Организација Црвеног крста из Општине Ковачица је и ове године организовала такмичење на тему  

,, Шта знаш о здрављу?“.  Учествовали су ученици седмог разреда Сања Кнежевић и Милан Лујанов. 

 

 

 

19.4.2023. Посета Ртв Ок 

Ученици петог разреда  су у оквиру предмета медијска писменост   имали прилике да се упознају 

са радом ове медијске куће. Петаци су се бавили новинарским и спикерским  задацима. Ученике је 

водила наставница Дарина Пољак.  



 

 

 

 

 

 



22.4.2023. Општинско такмичење из саобраћаја 

Ученици четвртог разреда: Милица Путник, Соња Марков, Филип Лујанов и Милош Калејски 

учествовали су на  општинском такмичењу из саобраћаја које се одржало у Основној школи „Свети 

Георгије“ у Уздину. Милица Путник освојила је прво место и као награду добила бицикл, а ученица 

Соња Марков освојила је 3. место. Ученике је припремала учитељица Надица Мошоринац. 

   

22.4.2023. Општинско такмичење ,, Шта знаш о  саобраћају“ 

Општинско такмичење ,,Шта знаш о саобраћају?“ одржано је у суботу у Основној школи ,,Свети 

Георгије“ у Уздину. Ученици седмог разреда су представљали нашу школу у Ц групи. 

Ц група девојчице: Анастасија Јованов и Сања Кнежевић 

Ц група дечаци : Милан Лујанов и Тихомир Марков. Ученике је припремала наставница Мара 

Чичковић. 

  



26.4.2023. Вршњачко насиље – предавање 

Ученици виших и нижих разреда слушали су предавање о вршњачком насиљу. Постоје различите 

врсте насиља међу децом и међусобно су равноправна по негативним последицама које остављају 

на дете.  

 

 

 



12.5.2023   „Ја имам таленат“ 

У организацији стручне службе и ђачког парламента  одржано је „Ја имам таленат“ . Ученици су 

предаставили своје таленте: рецитовање, певање, свирање, играње кола, такође имали смо и  

презентацију експеримента како лава излази из вулкана, затим, спретно окретање палачинака у 

вис.  

      

 

13.5.2023. „Шта знаш о саобраћају“ 

Окружно такмичење „Шта знаш о саобраћају“. Милица Путник представљала је нашу школу и 

освојила 3. место. 

 

22.5.2022. Матурски плес осмака и посета ковачичкој гимназији 

И ова генерација завршава школовање. У Ковачици је организован матурски плес и тако су 

закорачили у свет  одраслих и окренули нову страницу свог живота. 

Ученици осмог разреда су имали прилике да посете ковачичку гимназију и да се упознају 

са наставним радом ове образовне установе. 



 

 

 

 

22.5.2023. Прослава Дана школе 

Поводом обележавања Дана школе и прославе славе Светог Николаја, наша школа је организовала 

одлазак на литургију у храм Светог Николаја (у сарадњи са вероучитељем Момчилом Вукотићем), а 

након тога и приредбу за заполене и родитеље. Програм је био садржајан: песма, игра, глума, 

свирање на  инструментима, као и експеримет. 



 

 



 

 



 

14.6.2023. Посета метеоролошкој станици Самош 

    



   

 

6.6.2023. Завршетак школске године за ученике од првог до осмог  разреда у складу 

са одлуком Владе Републике Србије и Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја 

21.6.2023. Завршни испит из српског језика за ученике осмог разреда 

22.6.2023. Завршни испит из математике за  ученике осмог разреда 

23.6.2023. Завршни испит- тест из географије  за ученике осмог разреда 

 

 

 



ЈУЛ-АВГУСТ 

Током распуста у пет учионица и зборници је замењен паркет. Трошкове радова од 540 

000 динара обезбедила је локална самоуправа. 

   

 

 


